
Chcete pomoci lidem  
z Ukrajiny ?

Aktuální informace související s krizí na Ukrajině, zejména týkající 
se možností poskytnutí pomoci obyvatelům postižených válečným 

konfliktem najdete na webových stránkách města Bruntálu  
www.mubruntal.cz.

Studenti živou vlajkou 
podpořili Ukrajinu

Živou vlajkou vyjádřili studenti Střední průmyslové školy a Obchodní 
akademie v Bruntále podporu Ukrajině.  

Přípravy východního 
obchvatu jdou zatím 
podle plánu 
Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD ČR) 
koncem loňského roku podalo žádost na 
vydání stavebního povolení na výstavbu 
první etapy východního obchvatu Brun-
tálu. Přípravy náročné stavby zatím pro-
bíhají podle plánu.  

Více na str. 4

Častý přestupek:  
rušení nočního klidu 
Prakticky každý týden Městská policie 
Bruntál v rámci svých povinností řeší 
několik případů rušení nočního klidu, 
které většinou končí uložením pokuty 
na místě či ve správním řízení. Je to vý-
sledek zhoršených sousedských vztahů 
a bezohlednosti některých obyvatel.  

Více na str. 5

Vjezd do bývalé lesní 
školy čeká oprava  
a úplná uzavírka
Vjezd do bývalé lesní školky od Uhlířské 
ulice čeká v příštích dnech plošná opra-
va. Než motoristé dostanou k dispozi-
ci komunikaci s kvalitním povrchem, 
budou muset využít k parkování svých 
vozidel jiná stání v okolí. Úsek, včetně 
přilehlých parkovacích míst, totiž bude 
během stavebních prací zcela uzavřen.

Více na str. 5

150 mladých lidí ze všech ročníků  
a několik pedagogů oblečených v od-
stínech barev ukrajinské vlajky se se-
šlo v tělocvičně školy v úterý 1. března 
dopoledne, aby vyjádřilo solidaritu  
k válkou zasažené zemi. 

Tímto počinem studenti také zahájili 
prodej placek vlastní výroby. Výtěžek 
věnují na pomoc lidem postiženým 
válečnou krizí. 

Placky lze zakoupit přímo na průmy-
slovce, ale i na dalších bruntálských 
školách. Veřejnost má možnost si pro 

ně přijít do Městského informační-
ho centra na náměstí Míru. Cena je  
40 Kč. Z toho 5 Kč jsou výrobní náklady  
a 35 Kč půjde na pomoc lidem zasa-
ženým válkou. Studenti vyrábí šest 
druhů placek.  Zatím jdou nejvíce na 
odbyt ty s nápisem STOP WAR. 

S nápadem přišel studentský par-
lament Střední průmyslové školy  
a Obchodní akademie v Bruntále, kte-
rý plánuje další aktivity, jimiž chce 
solidaritu s Ukrajinou a nesouhlas  
s válkou vyjádřit.                                (zup) 

číslo 3• ročník XXXIII. • 9. března 2022 • ZDARMA

Provozovna České pošty Bruntál 1 bude  
v sobotu 19. března z technických důvodů 

uzavřena na nezbytně nutnou dobu.

Průvodce městem 
Bruntálem
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Kulturní tipy 
na prosinec a leden 
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Plavat pod ledem je adrenalin, ale s velkým rizikem
Bruntálští otužilci posunuli své hranice, za dohledu potápěčů nedávno podplavávali led.  Video s názvem Otužilci pod 
ledem zveřejnili na Youtube a jak říkají: „Tohle sami rozhodně nezkoušejete!“ 

Jaromír Bezruč a Roman 
Stuchlík propadli otužování 
před třemi lety. Kromě toho, 
že se snaží prodlužovat své li-
mity strávené v ledové vodě, 
oba posouvají hranice své 
netradiční záliby stále dál. 
Nyní se začali potápět pod 
led. Co ale na fotkách a vi-
deích, jež zveřejňují, vypadá 
idylicky, je ve skutečnosti vel-
mi nebezpečné.  Pod ledem 
je totiž strašně snadné ztratit 
orientaci, o čemž se přesvěd-
čili při svém lednovém pono-
řování, když podplavávali led 
mezi dírami vzdálenými od 
sebe cca 7 metrů.

„Do každé díry jsme spustili 
lano, abychom udělali poly-
gon, podél něhož měli kluci 
plavat. Viditelnost ale byla 
mizerná, bylo zataženo, voda 
byla kalná,“ popisoval situ-
aci profesionální potápěč  
a instruktor potápění Roman 
Kudela, který spolu s dalšími 

dohlížel na bezpečnost obou 
otužilců. Více než podle lana, 
se Roman s Jaromírem řídi-
li světlem z kamery, kterou 
měl jeden ze záchranářů  
u cílové díry v ledu. „Šli jsme 
za světýlkem. Martin, ten po-
tápěč u cílové díry, se trochu 
odklonil a já jsem plaval za 
ním a tím pádem jsem díru 
málem minul. Naštěstí jsem 
nakonec trefil, ale je vidět, jak 
je to nebezpečné. Pod tím le-
dem všechno vypadá jinak, 
když člověk nemá žádné refe-
rence, může snadno díru mi-
nout, zabloudit a když neví, 
kam plavat, chyba se načítá,  
a to je konečná,“ vyprávěl 
Jaromír. Přesto spolu s Ro-
manem nedají na pocity ve 
studené vodě pod ledem do-
pustit. „Je to neskutečný adre-
nalin. Čas běží úplně jiným 
tempem. Baví mě překonávat 
sám sebe. Ale je to opravdu ne-
bezpečné. Manželka se chtěla 

potápět také, ale rozmluvil 
jsem jí to,“ dodal Roman. 

Co se týká dalších ambicí,  
chtějí oba bruntálští otužil-
ci do budoucna posunout 
vzdálenost mezi dírami pod-
plavávaného ledu. V nejbliž-
ších dnech spolu s Romanem 
Kudelou plánují ponořování 
do ledové vody v zatopené 
štole.

(zup) 

Wellness centrum Bruntál informuje o novinkách 

Vrací se lekce 
aqua aerobicu
Od středy 2. března se 

můžete těšit na lekce aqua 
aerobicu vždy od 18.00 do  
19.00 hodin. Lekce probíha-
jí co 14 dnů. Další termíny 
jsou 16. března, 30. března,  
13. dubna, 27. dubna,  
11. května, 25. května, 8. června,  
22. června. Lekce jsou v rámci 
vstupného. 

Paddleboardy 

Do bazénu v bruntál-
ském wellness centru se od  
3. dubna vrací paddleboar-
dy. Každých 14 dnů budou 
k dispozici vždy od 15.00 do  
18.00 hodin v rámci vstupné-
ho.  Pod vedením odborníka 
si je mohou vyzkoušet zájem-
ci všech věkových a váhových 
kategorií. 

Výuka plavání 
pro nejmenší
Spojte zábavu a výuku své-

ho dítěte – nabízíme balíček 
služeb, který obsahuje lekci 
plavání, zábavu a relaxaci. 
Balíček obsahuje vstup do 
wellness centra na 1 hodinu 

a 45 minut (včetně převléká-
ní) pro jednoho dospělého  
a jedno dítě do 3 let.

Z dané doby je půl hodiny 
lekce výuky plavání pro děti. 
Ve zbývajícím čase je možné 
využít dětský bazének, vířiv-
ku, tobogán, divokou řeku, 
plavecký bazén nebo parní 
saunu. 

Plavání bude probíhat od 
23. března každou středu od 
16.30 do 17.00 hodin – lek-
ce pro děti od 1 roku (mír-
ně pokročilí), od 17.00 do  
17.30 hodin – lekce pro děti 
od 1 roku, od 17.30 do 18.00 
hodin lekce pro děti od 2 let. 

Cena kurzu 2 700 Kč. Délka 

kurzu je 10 lekcí. Lekce pove-
de kvalifikovaná instruktorka 
Kateřina Vlková. Objednávat 
se můžete do 20. března na 
tel.: 720 225 898 nebo na  
e-mailu: katerina.vlkova@
centrum.cz. 

Hledáme plavčíka
Hledáme posilu do naše-

ho týmu na pozici plavčíka. 
Jedná se o brigádu v období 
letních prázdnin, příp. zástu-
py za nemoci, dovolené. Pod-
mínkou: kvalifikovaný kurz 
plavčíka.

Více informací na www.well-
nessbruntal.cz/novinky.

Fotky: Martin Šajnar
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Na kole dětem 2022 
a dar pro nemocné děti
Město Bruntál v rámci pro-

jektu Na kole dětem 2022 
poskytne dar ve výši 15 ti-
síc korun na podporu on-
kologicky nemocných dětí. 
Radní taktéž schválili zášti-
tu starosty Bruntálu a užití 
znaku města při propagaci  
13. ročníku benefiční cyk-
lotour, která se v roce 2022 
uskuteční ve dnech 1. až  
11. června. Bruntál mívá v pe-
lotonu tradičně svou účast  
a ani nadcházející ročník 
naše město nemine, bude 
cílem sedmé etapy ve středu  
8. června a místem startu 
osmé etapy ve čtvrtek 9. červ-
na. 

Hospodaření v městských
lesích
Rada města v závěru loňské-

ho roku vzala na vědomí pra-
videlně předkládanou zprávu 
o hospodaření v městských 
lesích. Ze zprávy mimo jiné 
vyplývá, že v loňském roce 
nebyla v městských lesích 
prováděna žádná úmyslná 
těžba, ale pouze zpracování 
kůrovcových stromů, stromů 
z nahodilé těžby a souší. Cel-
kem se jednalo o 1665 m3 dře-
va. Současně probíhala obno-
va lesa, kdy byly vysazovány 
zejména buk, modřín a javor, 
v menších počtech pak další 
druhy. Se smrkem se počítá až 
při vylepšování lesních kultur. 
Město disponuje lesy o výmě-

ře 336 hektarů, hospodaření  
v nich zajišťují TS Bruntál s.r.o.

Změna v komisi 
pro cestovní ruch
Novou předsedkyní komi-

se rady města pro cestovní 
ruch je Ing. Pavlína Koneč-
ná. Do funkce ji jmenovali 
radní města poté, co přijali  
rezignaci dosavadního před-
sedy Ing. Libora Unverdor-
bena. Pavlína Konečná, která 
dosud byla členkou komise, 
pracuje jako koordinátorka 
cestovního ruchu na Měst-
ském úřadě v Bruntále. Ing. 
Unverdorben zůstává členem 
komise pro cestovní ruch.

Tržní řád řeší způsob 
prodeje na náměstí
Rada města Bruntálu vydala 

upravené nařízení obce, kte-
rým se vydává nový Tržní řád 
města Bruntálu s účinností od 
1. ledna 2022. Nový tržní řád 
reguluje prodej na náměstí 
Míru, kdy právě způsob ně-
kterého prodeje na náměstí 
byl podnětem k úpravě na-
řízení. Regulace nedopadá 
na farmářské trhy a počítá  
s umístěním nových tržních 
míst na náměstí. Zákaz po-
domního prodeje na území 
města zůstává zachován. 

K prokázání věku seniorů 
už pouze ODISka
Tarifní podmínky MHD 

Bruntál byly na základě usne-
sení rady města z 19. ledna 

aktualizovány. Nejedná se  
o úpravu ceny jízdného, ale  
o zrušení možnosti pro ně-
které občany nad 70 let –  
v závislosti na datu narození 
– prokazovat se občanským 
průkazem nebo cestovním 
pasem. K prokazování data 
narození cestujících uvedené 
věkové kategorie tak již slouží 
pouze bezkontaktní čipová 
karta, tzv. ODISka. 

Projekt saunové zóny 
a výukového bazénu
Radní na své schůzi ve stře-

du 19. ledna schválili výsledek 
zadávacího řízení v rámci ve-
řejné zakázky na zpracování 
projektové dokumentace 
přístavby k Wellness centru 
Bruntál. Vítězná nabídková 
cena činí 3,28 milionu korun 
bez DPH, dokumentace bude 
zpracována v následujících 
měsících. Předmětem projek-
tu je přístavba bezplavkové 
saunové zóny a výukového 
bazénu s rozměry 12 x 8 m.

Radní k nájemnému 
v městských bytech
Rada města se na své schůzi 

ve středu 2. února zabývala 
problematikou nájemného 
z bytů ve vlastnictví města. 
Nájemné v městských bytech 
zůstává ve stejné výši jako do-
posud, pouze byla na 60 Kč/
m2/měsíc stanovena výše ná-
jemného u nově uzavřených 
smluv, tj. u nově přidělených 
městských bytů. Úprava bude 

platná od 1. března letošního 
roku. 

Opravy chodníků, 
komunikací a parkovišť
Radě města byl ve středu 

2. února předložen přehled 
oprav chodníků, místních 
komunikací a parkovišť.  
V loňském roce bylo ve městě 
realizováno 18 rozsáhlejších 
oprav za 10 365 713 korun, 
pro letošní rok je plánováno 
dalších 22 akcí v předpoklá-
daném finančním objemu  
10 290 687 korun. 

Vybavení pro nové 
učebny
Do své další fáze vstupuje 

projekt výstavby odborných 
učeben ZŠ Bruntál, Okružní 
38. Rada města schválila zně-
ní zadávací dokumentace na 
dodávku techniky a nábyt-
ku v rámci projektu. Před-
pokládané náklady na tuto 
část projektu činí necelých 
5,5 milionu korun, z čehož 
90 procent pokryje dotace 
z Integrovaného regionál-
ního operačního programu. 
Zakázka je součástí širšího 
projektu, jehož předmětem 
je vybudování čtyř odbor-
ných učeben odpovídajících 
současnému vývoji a moder-
ním výukovým metodám pro 
praktické i teoretické vyučo-
vání. V současné době probí-
hají stavební práce.

(JO)

Město Bruntál vyhlašuje  
finanční sbírku

Město Bruntál vyhlašuje fi-
nanční sbírku na pomoc ukra-
jinským uprchlíkům na území 
České republiky. Vyhlášení 
finanční sbírky schválila rada 
města na své mimořádné 
schůzi v pondělí 28. února, 
finanční sbírka je vyhláše-
na v souladu s osvědčením 
Moravskoslezského kraje dle  
§ 4 odst. 1 zákona č. 117/2001 
Sb., o veřejných sbírkách.

Sbírka je vyhlášena pro ve-
řejně prospěšný účel, jímž je 
zejména humanitární nebo 
charitativní pomoc ukrajin-
ským uprchlíkům na území 

České republiky.
Číslo sbírkového účtu: 

304550319/0300

Žádost z partnerského Opole
Na vedení Bruntálu se obrátilo partnerské město Opole  

z Polska, které v minulých dnech přijalo žádost o věcnou po-
moc z jejich partnerského Ivano-Frankivska. Město Bruntál se 
bude snažit v rámci svých možností na požadavek reagovat.
 					          (JO)

Dar města pro Ukrajinu
Rada města na své mimořádné schůzi schválila poskyt-

nutí daru ve výši 20 000 Kč na podporu občanů Ukrajiny, 
kteří se v důsledku probíhajících bojů ve své zemi ocitli  
v obtížné situaci. Peníze budou zaslány na účet humanitární 
organizace Člověk v tísni. Jedná se o maximální částku, kterou 
je možno na daný účel uvolnit z rozpočtu města usnesením 
rady, poskytnutí finančního daru nad rámec této částky je  
v kompetenci zastupitelstva města.          

(JO)

Krátce
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Přípravy východního obchvatu jdou zatím podle plánu 

ŘSD ČR před rokem zahájilo 
výkupy parcel, které stavba 
obchvatu zasáhne.  Jde o tři-
advacet listů vlastnictví, jež je 
třeba vypořádat. Vloni v pro-
sinci jich bylo zprocesováno 
patnáct. Žádost o stavební 
povolení byla podána 7. 12. 
2021. „Nyní probíhá posouzení 
podkladů stavebního povolení, 
kladné stanovisko očekáváme 
ještě letos, aby se příští rok moh-
lo začít stavět. V takovém přípa-
dě by kompletní zprovoznění 
stavby vyšlo na rok 2026,“ uvedl 
mluvčí ŘSD ČR Miroslav Mazal.   

Silnice I/45 Bruntál – východ-
ní obchvat, I. etapa má odleh-
čit dopravní situaci ve městě 
a zmírnit dopady negativních 
vlivů plynoucích z nadměrné-

ho provozu. Středem Bruntálu 
totiž nyní prochází významné 
tranzitní trasy pro vnitrostátní 
i mezinárodní dopravu.

Východní obchvat má od-
vést z centra města především 
provoz ve směrech Olomouc 
- Krnov. Jeho začátek naváže 
na komunikaci jižně od města 
(směr Olomouc) v místě před 
stávající čerpací stanicí, bude 
pokračovat na severovýchod, 
kde prostřednictvím několika 
přemostění překročí želez-
niční trať, čističku odpadních 
vod a protne údolí Černého 
potoka. Dále projde sedlem 
Zaječího vrchu a pokračuje 
po západním úbočí Kozince. 
Trasa silnice pak pokračuje na 
sever přes železniční trať ke 
stávajícímu obchvatu Oborné, 
kde se připojí.                       (zup)

Bruntálští zastupitelé schválili rozpočet města na rok 2022
Bruntálští zastupitelé na 

svém prosincovém zasedání 
schválili rozpočet města na 
letošní rok. Pro dokument 
hlasovalo 21 z 22 přítomných 
zastupitelů. 

Rozpočet města na rok 2022 
je koncipován jako schodko-
vý, kdy schodek v příjmech 
je vykryt zapojením výsled-
ku hospodaření z minulých 
let v celkové výši 39,52 mili-
onu korun. Výdaje a příjmy 
rozpočtu tak představují  
440,79 milionu korun. 

„Přestože máme schválený 
rozpočet, jsme velmi napjatí 
kvůli vývoji na trhu stavebních 
prací a energií, kdy jsou avi-

zovány nové a nové negativní 
výhledy. Na vývoj budeme rea-
govat rozpočtovými změnami. 
Budeme se samozřejmě snažit  
o maximum investičních prací, 
a to jak oprav a rekonstrukcí, 
tak i zahájení nových investič-
ních projektů,“ komentoval 
schválení rozpočtu starosta 
města Petr Rys. 

Pokud jde o dokončení pro-
jektů započatých v minulém 
období, završena bude vý-
stavba odborných učeben 
ZŠ Okružní. Počítá se s vy-
naložením 21 milionů korun 
na finalizaci stavebních prací  
a také s pořízením kompletní-
ho vybavení pro nové učeb-

ny. Většina nákladů projektu 
je financována z dotace.

V rozpočtu je vyčleněno  
14,6 milionu korun pro lokalitu 
Za Mlékárnou, kde je plánová-
na výstavba obytných domů. 
Termín zahájení stavebních 
prací však závisí na úspěšném 
pokračování přípravy projek-
tu Revitalizace území po důlní 
činnosti v k. ú. Bruntál. 

S více než deseti miliony ko-
run se počítá na realizaci do-
pravních opatření v ulici Dol-
ní, která budou navazovat na 
loni provedené zjednosměr-
nění Vančurovy ulice. 

V řádu milionů jsou pláno-
vány investice do základních 

a mateřských škol ve městě. 
Další významnou investiční 
akcí bude například renovace 
WC pro veřejnost v bruntálské 
nemocnici v předpokládaném 
objemu 3,7 milionu korun. 

Lidé by se také mohli dočkat 
chodníku, který propojí Uh-
lířskou ulici s prodejnou Lidl  
v Zeyerově ulici. Chodník bude 
mít zpevněný povrch, povede 
místy, kde je již nyní vyšlapaná 
stezka, a jeho součástí bude 
veřejné osvětlení. Na stavbu je 
v rozpočtu vyčleněna částka 
1,51 milionu korun. 

Celková výše plánovaných 
investic dosahuje bezmála  
75 milionů korun.                     (JO)

Historicky cennou kamennou baštu čeká v budoucnu  
rekonstrukce a nové využití  

Kamenná bašta v Partyzán-
ské ulici je jedním z nejrozsáh-
lejších zachovalých dokladů 
bohaté historie Bruntálu, přes-
to zdaleka nepatří mezi zdejší 
nejvyhledávanější turistické 
cíle. Město nyní zvažuje, jak  
v budoucnu zvýšit atraktivitu 
této kulturní památky, lépe ji 
zpřístupnit a rozšířit možnosti 
jejího využití pro turisty i míst-
ní obyvatele. 

Bašta, pocházející pravděpo-
dobně z počátku patnáctého 
století, je pozůstatkem původ-

ního středověkého opevnění 
města. Historická stavba byla 
v minulých letech postupně 
dílčím způsobem rekonstru-
ována. Opravy zde proběhly  
v roce 1995, o deset let později 
se pak památka dočkala re-
konstrukce dřevěné šindelové 
krytiny, následovala renovace 
kamenného pláště a částečně 
také interiéru. 

Záměrem je v budoucnu více 
využívat také vnitřní prostory 
bašty. Mezi navrhované úpra-
vy patří pokládka podlahové-

ho kamene, úprava povrchu 
zdí v provedení bez omítek či 
realizace elektrorozvodů. 

Objekt pak bude možné vy-
užívat k pořádání kulturních 
akcí menšího charakteru. Vý-
hledově se zde počítá napří-
klad s umístěním expozice 
zaměřené na historii opevně-
ní i samotné bašty, jako další 
téma se nabízí třeba včelař-
ství v našem regionu.

Zpracovaný architektonický 
záměr obnovy památky před-
pokládá vynaložení nákladů 

ve výši zhruba 1,5 milionu ko-
run, včetně DPH. Rada města 
již uložila vypracovat následné 
stupně projektové dokumen-
tace, včetně prováděcí doku-
mentace dle schváleného ar-
chitektonického záměru.

Poté město může podat žá-
dost o dotaci prostřednictvím 
MAS Hrubý Jeseník na obnovu 
drobných kulturních a církev-
ních památek z Programu roz-
voje venkova. Podání žádosti 
bude možné v roce 2023. 

(JO)

Pokračování z titulní strany

Hlavní trasa silnice I/45 povede terénními zářezy i po násypech 
z důvodu směřování zvlněným územím. Součástí projektu jsou 
protihlukové stěny. Kvůli stavbě obchvatu dojde k demolici 
dvou rodinných domů a čerpací stanice. Více informací lze najít 
na webových stránkách města Bruntálu a ŘSD ČR.    

 Foto: ŘSD ČR 
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Termíny forenzního značení 
jízdních kol 

Městská policie v Bruntále 
opět provádí forenzní zna-
čení jízdních kol. Zájemci se 
musí objednat dopředu. 

Majitelé bicyklů si mohou 
rezervovat termín osobně 
nebo telefonicky na stanici 
Městské policie Bruntál na 
náměstí Míru nebo na čísle 

554 706 522. 
Termíny pro rok 2022: 

10. dubna, 24. dubna, 
8. května, 22. května, 
5. června, 19. června, 
11. září, 25. září, 8. října,  
22. října vždy od 9.00 do 
11.30 a od 15.00 do 17.00 
hodin.                                    (zup) 

Přistihli je při krádeži 
K drobné krádeži byli stráž-

níci přivolaní v úterý 8. února 
ráno. Muž si v Kauflandu na-
cpal do kapes a rukávů různé 
potraviny a kosmetiku celkem 
za 144 korun, ale byl přistižen 
a musí zaplatit pokutu. Další 
drobnou krádež zboží v téže 
prodejně, tentokrát v hodno-
tě 130 korun, řešili v pondělí 
14. února dopoledne. Jedna-
lo se o dva nezletilce, které 
strážníci předali zákonnému 
zástupci a informaci postou-
pili sociálním pracovníkům. 

Spory mezi lidmi bylo 
třeba mírnit  
Strážníci v minulých čtrnácti 

dnech vyjížděli čtyřikrát k vy-
hroceným sporům mezi lidmi, 
a to v ulicích Pionýrské, Příč-
né, Dlouhé a K. H. Máchy. Ani 
v jednom případě nedošlo 
díky zásahu městské policie  
k dalšímu vyhrocení konfliktu. 

Potřeboval pomoc 
zdravotníků 
Ve čtvrtek 10. února v pod-

večer strážníci reagovali na 
informaci o údajné kapesní 
krádeži před prodejnou. Na 
místě se nacházel podnapilý 
muž, který měl poranění na 
hlavě, hlídka proto přivolala 
rychlou záchrannou službu. 
Strážníci na místě zjistili zna-
ky možného trestného činu 
a záležitost předali Policii 
ČR. 

Senior potřeboval pomoc
V sobotu 12. února se na 

městskou policii telefonic-
ky obrátil senior v nesnázích  
s prosbou o kontaktování jeho 
syna, s nímž se mu nedařilo 

spojit a od nějž potřeboval po-
moc. Strážníci syna vyhledali a 
společně zajeli do místa bydli-
ště dotyčného muže. 

Psi pobíhali bez vodítka
V úterý 15. února odpoled-

ne městská policie převzala 
psa, který se volně pohybo-
val v lokalitě České ulice, kde 
se přidal ke kolemjdoucímu 
muži. Pes byl vybaven mik-
ročipem, ale nebyl zaveden 
v evidenci psů města Brun-
tálu, strážníci jej proto umís-
tili do záchytné stanice na  
tř. Práce. Na základě zveřej-
nění informace v rubrice „Psi 
na ulici“ na webových strán-
kách města se o psa na dru-
hý den přihlásil jeho majitel, 
který si zvíře po zaplacení 
poplatku za umístění vyzve-
dl ze záchytné stanice. Pes se 
mu zaběhl při venčení v okol-
ní obci. 

Další pes volně pobíhal 
ve čtvrtek 17. února večer  
v Květné ulici, tentokrát pří-
mo před zraky hlídky městské 
policie. Ke zvířeti se vzápětí 
na místě přihlásil muž, který 
se přiznal, že u sebe ani nemá 
vodítko. Ve věci porušení 
obecně závazné vyhlášky jej 
předvolá správní orgán. 

Auto bylo nepojízdné
V pátek 18. února odpole-

dne pozornost hlídky v Pio-
nýrské ulici upoutalo zjevně 
nepojízdné, delší dobu od-
stavené vozidlo s propadlou 
lhůtou technické kontroly. 
Strážníci kontaktovali majite-
le, kterému uložili termín na 
zjednání nápravy nebo od-
stranění vozidla z veřejného 
parkoviště. 

Častý přestupek:  
rušení nočního klidu 

Obvyklým zdrojem hluku je 
hudba nebo třeba příliš hla-
sitě puštěná televize v čase, 
kdy si chce většina obyvatel 
odpočinout a nabrat síly pro 
nový den. Nočním klidem se 
dle zákona o některých pře-
stupcích (251/2016 Sb.) rozu-
mí doba od dvacáté druhé do 
šesté hodiny. 

Výrazná většina oznámení 
na městskou policii se týká 

rušení nočního klidu ze strany 
fyzických osob, které se takto 
dopouštějí přestupku proti 
veřejnému pořádku, někdy 
dokonce ve zlém úmyslu zá-
měrně a opakovaně. 

Za uvedený přestupek je 
možné dle citovaného záko-
na uložit pokutu podle závaž-
nosti až 10 000 Kč a při opako-
vaném přestupku i 15 000 Kč. 

K předejití pokutě či zhorše-
ní soužití přitom stačí jediné 
- být ohleduplný.                  (JO)

Vjezd do bývalé lesní školy čeká 
oprava a úplná uzavírka

Předmětná část komunikace 
je již delší dobou v havarijním 
stavu a její souvislá oprava je 
nezbytná. Provedena bude  
v termínu mezi 14. březnem 
a 15. dubnem. Uzavírka bude 
trvat maximálně tři týdny  
a bude úplná, bez možnosti 
objížďky – nebude tedy možné 
sem vjet a po dobu ani oprav 

využít parkovacích stání. 
Předmětem oprav bude 

úsek od ústí křižovatky s Uh-
lířskou ulicí po úroveň brány 
do bývalé lesní školky (viz ob-
rázek). Stavební firma v před-
stihu před převzetím staveni-
ště místo označí. 

Město Bruntál žádá řidiče 
o shovívavost a vzetí uvede-
ných informací na vědomí. 

(JO)

Inzerujte v Našem domově, 
kompletní ceník na: www.mubruntal.cz

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany



Pro službu Seniortaxi volejte 
602 223 264

Komu je služba určena?
Osobám ve věku od 70 let  
s trvalým pobytem v Bruntále.
Kdo službu provozuje?
Black&White Taxi s.r.o.
Jak službu objednat?	
Na telefonním čísle 
602 223 264.
Kdy lze službu využívat?
Ve všední dny v době od 6 do 
16 hodin.
Co je nutné před jízdou do-
ložit?
Občanský průkaz přepravo-
vané osoby k nahlédnutí ři-
diči. Služba není podmíněna 
registrací cestujícího.
Kolik služba stojí?
Poplatek cestujícího činí  
15 Kč, případný doprovod  
(1 osoba) cestujícího nehra-
dí nic. Zbytek ceny je hrazen  
z rozpočtu města Bruntálu.
Pro která místa v Bruntále 
mohu službu využít?	
Cestovat lze z jakéhokoliv 
místa v Bruntále na přesně 

stanovená místa nebo z nich. 
Jedná se o lékaře, nemocnici, 
denní stacionář, obě pošty, 
knihovnu, oba hřbitovy a úřa-
dy – Městský úřad, Okresní 
správu sociálního zabezpeče-
ní a Úřad práce.
Co bych měl/a ještě vědět?
Objednatel jízdy obdrží SMS 
s časem, kdy bude vozidlo 
přistaveno, popisem vozu  
a jménem řidiče, který jej 
řídí. Pokud tedy chce mít 
senior jistotu, že vozidlo je 
skutečně vozem Seniortaxi 
se zvýhodněnou cenou jízd-
ného, měl by věnovat pozor-
nost tomu, do jakého vozu 
nastupuje.
Na koho se obrátit v přípa-
dě dotazů, podnětů, připo-
mínek?	
Kateřina Párová, Městský úřad 
Bruntál, odbor sociálních věcí, 
tel.: 554 706 142, e-mail: kate-
rina.parova@mubruntal.cz
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Osobní minialarmy pomáhají  
V rámci aktivit spojených 

s prevencí kriminality měs-
to Bruntál znovu podpořilo 
osobní alarmy pro seniory, 
které jim dokážou spolehlivě 
posloužit v různých nebez-
pečných situacích. Jejich hlasi-
tým zvukem je možné zahnat 
případného útočníka, přivolat 
pomoc v případě nevolnosti 
či v jakékoliv jiné nepříjemné 
události. Tento silný zvuk je 

slyšet i přes stěny bytu, kdy si  
v jednom případě seniorka, 
kterou postihla nevolnost, tak-
to přivolala pomoc své dcery, 
která bydlela v bytě nad ní.  

Alarmy je možno si zdarma 
vyzvednout u kterékoliv so-
ciální pracovnice oddělení 
sociálních služeb Městského 
úřadu v Bruntále. 

Jana Michnová, 
Městský úřad Bruntál

Kompostéry jsou stále  
k dispozici

Pro občany města Bruntálu jsou stále k dispozici kom-
postéry. Občané si je mohou po předchozí domluvě na 
tel.: 552 306 761 nebo e-mailu: valasek@tsbruntal.cz vy-
zvednout v pondělí až pátek na Technických službách 
Bruntál s.r.o. Město kompostovací nádoby pořídilo v rám-
ci projektu „Kompostéry pro město Bruntál. Projekt (reg. 
č. CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0013113) je spolufinancován  
Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operační-
ho programu Životní prostředí.

Výstava uzavřela projekt Společný kulturní rok
Už více než 10 let probíhá česko-polská spolupráce mezi městem Bruntálem a polským městem Prudnikem. V rámci 
dotačních projektů proběhla více než stovka akcí na obou stranách hranice a zúčastnilo se jich přibližně 40 tisíc osob. 

Posledním projektem, kte-
rý právě skončil, byl dvoule-
tý velký projekt zaměřený 
na kulturu a výstavnictví 
nazvaný „Společný kulturní 
rok“. 

Jeho obsahem bylo 16 spo-
lečných kulturních aktivit, 
zejména mezinárodní vý-
tvarný plenér a řada násled-
ných výstav z jeho děl, ale 
také to byla kulturní setkání, 
letní kino, vystoupení sou-
borů, výuka polštiny apod. 
Účastníky byli významní 
umělci či mnoho dětí ze škol 
a zájmových kroužků na čes-
ké i polské straně.  

Tento projekt důkladně 
prověřil kvalitu česko – pol-
ské spolupráce mezi měs-
tem Bruntálem a Prudnickim 
ošrodkem kultury i biblio-
teki publicznej w Prudniku, 
neboť probíhal za mimo-
řádně nepříznivých pod-
mínek, které vznikly kvůli 
pandemii nemoci Covid–19. 
Zdálo se téměř nemožné 
splnit aktivity naplánované 
v projektu. Nebýt zaběh-

nuté spolehlivé spolupráce  
z minulých let, zřejmě by se 
projekt vůbec nezdařilo re-
alizovat. Obě strany ale vy-
naložily všechny síly, a pro-
jekt tak s malými úpravami, 
prodloužením a změnami 
úspěšně proběhl.  

Jeho aktivity byly ukonče-
ny ve středu 26. ledna 2022 
závěrečnou výstavou fotek 
z projektu v nových venkov-
ních výstavních stojanech 
a následným společným 
setkáním. Sešli se zástupci 
obou partnerů a účastníci 
dalších aktivit, aby spolu 
zhodnotili průběh projektu 
a jeho cíl. Všichni bez vý-
jimky kvitovali svou účast 
v tomto velkém projektu  
a projevili zájem rozvíjet 
další spolupráci. 

Projekty Euroregionu 
jsou platforma k vzájem-
nému poznávání obyvatel 
na obou stranách hranic,  
k přirozenému propojování 
komunit, k propagaci Euro-
regionu Praděd a v nepo-
slední řadě k podpoře ces-

tovního ruchu a k propagaci 
města Bruntálu.

Obě akce byly uspořádány 
v rámci projektu Společný 
kulturní rok, č. CZ.11.4.12
0/0.0/0.0/16_009/0002357
, který je spolufinancován  

z Fondu mikroprojektů Euro-
regionu Praděd, Programu 
Interreg V-A Česká republika 
- Polsko, z Evropského fondu 
pro regionální rozvoj.  

Zdenka Zlámalová, 
Městský úřad Bruntál

Lednový výstava uzavřela projekt Společný kulturní rok. 
Foto: archiv
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Růžena Urbanová vystavuje  
v městské knihovně

Od úterý 1. března se mohou 
zájemci o výtvarné umění těšit 
na výstavu obrázků kreslených  
pastelkami známé výtvarnice 
paní Růženy Urbanové, která 
v bruntálské knihovně vysta-
vuje vůbec poprvé. Výstava 
potrvá až do konce dubna  
a nachází se v oddělení nauč-
né literatury, kde je umístěna 
i sekce o umění. Čtenáři se tak 
mohou nejen pokochat krás-
nými obrázky, ale zároveň si 
půjčit domů i nějakou kvalitní 
naučnou knížku. 

Výstava paní Urbanové je šir-
ší součástí akce Březen: měsíc 
čtenářů a 75. výročí založení 
české knihovny v Bruntále, 
o kterém jsme na stránkách 
Našeho domova již informo-
vali. Pro čtenáře si pracovníci 
knihovny připravili různé be-
sedy, tvoření a další akce. Po 
třech letech koronavirové pau-

zy se vrací i tradiční akce pro 
děti Noc s Andersenem, která 
proběhne na přelomu března 
a dubna. Rodiče i děti budou 
o podrobnostech informová-
ni včas na webových strán-
kách knihovny nebo přímo  
u pracovnic dětského odděle-
ní městské knihovny Aleny Vi-
surové a Moniky Birtusové. 

Jakub Vlček, 
Městská knihovna Bruntál

Diváci a posluchači se mohou těšit na známá díla i umělce  
Filip Blažek a Martin 
Zounar ve hře Úvěr 
Pondělí 21. března 
v 19.00 hod. v divadle.
Známí herci se představí ve 

hře Jordi Galcerána. Ředitel 
banky Gregorio má skvělý ži-
vot, lukrativní místo a krásnou 
ženu. Jednou razantně zamít-
ne žádost o úvěr neodbytné-
mu nesolventnímu žadateli 
Antoniovi a ten mu pohrozí, 
že když nedostane úvěr, sve-
de jeho ženu. Má totiž značné 
svůdcovské schopnosti a ni-
kdy mu žádná neodolala. Gre-

gorio neustoupí, ale raději za-
volá své manželce, aby si dala 
na Antonia pozor. Ta se urazí 
a nekompromisně Gregoria 
vyhodí z domu. Gregorio po-
třebuje ženu opět okouzlit, 
ale chybějí mu svůdcovské 
schopnosti. A tak musí chtě 
nechtě požádat o pomoc 
zkušeného svůdníka Antonia. 
Překlad: Ivan Jergl. Výprava: 
Lenka Polášková. Režie: An-
tonín Procházka. Hrají: Martin 
Zounar, Filip Blažek.

Jeff McErlain & Band (USA)
Koncert za oponou
Čtvrtek 24. března 
v 19.00 hod. v divadle.
Jeff McErlain – bluesrockový 

kytarista usazený v newyor-
ském Brooklynu – v Bruntále 
odehraje koncert za opo-
nou bruntálského divadla.  
O skvělou atmosféru koncer-
tu se postarají i Walter Fis-
chbacher – klávesy, Michael 
Krásný – baskytara, Ulf Sticker 
– bicí. Vstupné v předprodeji 
je 120 Kč, na místě 150 Kč. 

Molière - Lakomec
Úterý 5. dubna 
v 19.00 hod. v divadle, 
předplatné i volný prodej.
Divadlo Radka Brzoboha-

tého Praha. Kam až může 
vést chorobná závislost na 
majetku? Může být opravdu 
smyslem života jen jeho hro-
madění? Takových Harpa-
gonů, kteří jsou schopni pro 
peníze udělat cokoli, nechat 
si zničit přátelské a mnohdy 
i rodinné vztahy, potkáváme 
dodnes spousty. Slavná ko-
medie mistra barvitých cha-
rakterů a zápletek. Předsta-
vení je vhodné pro mládež, 
vstupenky můžete zakou-
pit v předprodeji za 270 Kč  
a 250 Kč. Předplatitelé roční-

ho cyklu mají místa zajištěna. 
Úprava a režie: Lukáš Burian. 
Hrají: Milan Enčev, Daniel On-
dráček/Štěpán Tuček, Denisa 
Nesvačilová/Barbora Kep-
ková, Marek Helma, Alžběta 
Fišerová, Dagmar Čárová/
Lucie Kožinová, Jan Rosák/
Lukáš Burian, Otto Rošetzký.

Postřižiny
10. května 
v 19.00 hod. v divadle, 
předplatné a volný prodej.
Petr Novotný, Petr Abraham. 

Moravské divadlo Olomouc. 
Poetický příběh Hrabalo-
vých Postřižin odehrávající se  
v měšťanském pivovaru  
v Nymburce v dobách okouz-
lující první republiky. Režisér 
Petr Novotný do inscena-
ce vložil řadu scén, které ve 
slavné filmové verzi Jiřího 
Menzela chyběly. Diváky čeká  
i jedno genderové překvape-
ní. Vstupenky za 270 a 250 Kč 
můžete rezervovat v divadle 
nebo v Městském informač-
ním centru. 

Představení Na Zlatém je-
zeře se Simonou Stašovou 
se přesouvá na červen.

(DD)
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V březnu už v SVČ plánují akce s jarní tématikou 
Sobota 19. března,
15.00 – 18.00 hod., Školní 2
Dětský karneval
Zveme vás na letošní karne-

val, který je určen pro malé  
i velké děti, které mohou přijít 
i v doprovodu rodičů. Může-
te se těšit na různé soutěže, 
hudbu i tancování. Důležité 
je přijít v masce či kostýmu. 
Přihlášení online nebo telefo-
nicky do pondělí 14. března. 
Příspěvek 50 Kč/dítě, 30 Kč/

rodič. Kontakt: Irena Dostálo-
vá, tel: 736 789 619.

Neděle 20. března, 
14.00 – 15.30 hod., Školní 2
Velikonoční keramické
tvoření
Zveme vás na keramické 

tvoření, kde budeme vyrábět 
velikonoční dekorace. Akce je 
určena pro děti i dospělé či 
celé rodiny. Příspěvek 60 Kč. 
Přihlášení online nebo tele-

fonicky do pátku 18. března. 
Kontakt: Irena Dostálová, tel: 
736 789 619.

Pátek 25. března, 
15.00 – 17.00 hod., Školní 2
Jarní výtvarné tvoření
Děti si budou vyrábět jarní 

květinový závěs a také si vy-
zkouší nažehlování korálků. 
Online přihlášení do 23. břez-
na. Příspěvek 50 Kč. Pro děti 
od 5 do 15 let. Kontakt: Mar-

kéta Šustrová, tel.: 737 286 
395.

SVČ Bruntál, Školní 2 , tel.: 
553 821 198, nebo 553 821 
199, e-mail: info@svcbruntal.
cz, www.svcbruntal.cz

Na všechny akce se bude 
vztahovat aktuální vládní na-
řízení. Prosíme o dodržování. 
Děkujeme. 

Dominika Kulašová

Návrhářka olympijských uniforem se do Bruntálu vrací ráda 
Návrhářka uniforem účastníků zimní olympiády v Pekingu pochází z Bruntálu. Přestože zde Veronika Paulenová léta 
nežije, velmi ráda se sem vrací a hrdě se ke svému městu hlásí. 

„Když mi někdo řekne vtip  
o Bruntálu, řeknu si v duchu ha 
ha ha a přejdu to. Ale je prav-
da, že takových situací je stále 
méně. Naopak se setkávám  
s pozitivními reakcemi, když řek-
nu, že jsem z Bruntálu. Možná 
za to může covid, že lidé chodili 
více do přírody a vědí, že tady 
je krásně,“ říká čtyřiatřicetiletá 
Veronika Paulenová. Na své 
dětství ráda vzpomíná, stejně 
tak na školní léta na Petrině, na 
spolužáky ze třídy, pana učite-

le Dufka. Ve zdejší základní 
umělecké škole ji vedla paní 
učitelka Tomášková. Veronika 
nyní žije v Praze a do Bruntálu 
se často vrací, aby se setkala  
s rodinou a přáteli. 

Veronika Paulenová a její 
dvojče Táňa odešly z Bruntálu 
studovat oděvní průmyslov-
ku do Prostějova, poté obě 
dívky pokračovaly ve studiu 
vysoké školy v Liberci. 

Před lety se Veronice podaři-
lo získat místo technologa ve 

společnosti Alpine Pro. Chtě-
la se vždy věnovat návrhář-
ství. Proto, když se ve firmě 
uvolnilo místo na oddělení 
designu, neváhala. Dnes zde 
pracuje osmým rokem a po-
dílela se na přípravě outfitů 
pro účastníky olympijských 
her v Pchjongčangu, Tokiu  
a Pekingu. 

V kolekci pro Pchjongčang si 
komise sportovců vybrala jen 
část jejích návrhů. Do Tokia 
a letos do Pekingu odjíždě-
li sportovci v kolekci, kterou 
kromě bot a batohů navrhla 
celou. Téma a grafický motiv 
dostalo od olympijského vý-
boru pět designerů, nejvíce 
se líbil právě Veroničin návrh. 
Následná příprava uniforem 
trvala dva roky. „Setkávali jsme 
se s členy olympijského výboru 
a sportovci Kateřinou Neuma-
novou, Martinem Doktorem, 
Tomášem Krausem a Ondřejem 
Synkem. S nimi jsme řešili různé 
parametry, vzorky materiálů, 
zkoušeli prototypy, které testo-

vali v nejhorších podmínkách. 
Připomínky jsme pak zapraco-
vávali do kolekce. Šlo o drob-
nosti, třeba chtěli přidat kapsu, 
nebo se látka vytahovala nebo 
chtěli poupravit střih a podob-
ně. Pak jsme šili první vzorky 
a nakonec se dala kolekce do 
výroby,“ vypráví Veronika. Cí-
lem bylo připravit pohodlné 
a prodyšné oblečení, které 
mělo i zahřát, neboť teploty  
v Pekingu padaly až k -25 °C, 
což se, podle zpráv od účastní-
ků olympiády, podařilo.

„Když jsem sledovala slav-
nostní ceremoniál, byla jsem 
nervózní, jak budou uniformy 
vypadat ve srovnání s jinými 
zeměmi. Myslím, že to dopadlo 
dobře, bylo to super, naši spor-
tovci byli v těch uniformách 
veselí, líbilo se mi to,“ říká Vero-
nika, přičemž na závěrečnou 
otázku, jaké má další plány  
a ambice, se smíchem odpo-
vídá, že se mimo jiné blíží dal-
ší olympiáda. 

(zup)

Návrhářka olympijských uniforem Veronika Paulenová pochází  
z Bruntálu a ráda se sem vrací. 		                    Foto: archiv
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,,Nejlepší zápasy byly s Krnovem, Vrbnem a Rýmařovem,“  
vzpomíná Samson

Jaroslav Samson před pár týdny oslavil 75 let. Bruntálská sportovní legenda už sice fotbal nehraje, ale jakmile na něj 
začne vzpomínat, je zpátky na hřišti. 

Ke sportu se dostal díky ta-
tínkovi, který byl velký fanda 
a zdejší funkcionář v oddílu 
kopané. „Od malička jsme hrá-
li fotbal na plácku mezi naší 
zahradou a hřbitovem. V desíti 
letech jsem nastoupil do oddí-
lu kopané do Slavoje, kde mne 
jako žáka trénoval pan farář 
Martínek,“ vzpomíná Jaroslav 
Samson, který se kromě fot-
balu ve svém životě věnoval 
také stolnímu tenisu a hokeji. 
Pamatuje dobu, kdy kluziš-
tě stávalo na místě dnešních 
tenisových kurtů na Květné 
ulici. „Jo, tam byl krásný stadi-
ónek,“ směje se Jaroslav a po-
kračuje, „to nebyly žádné tribu-
ny, sníh se házel za mantinely, 
kde ho lidi ušlapali. Hokej tu 
měl také dobrou úroveň, cho-
dilo se na něj dívat tři sta až pět 
set diváků. Všichni stáli ve sně-
hu, a to byly kruté zimy. Sněžit 
začalo na začátku listopadu  
a trvalo to do dubna.“   

Přestože i hokej hrál Jaro-
slav moc rád, jeho vzpomín-
ky se vždycky stočí zpátky  
k fotbalu. Na hřišti prožil 
svůj život. Hrál do svých  
35 let, nejčastěji na pozici le-
vého obránce. „Strašně jsem 
to prožíval, abych neudělal 
chybu, abych nezavinil gól,“ 
vzpomíná Jaroslav. Nejraději 
měl zápasy s obcemi a městy 
z okolí. Ty byly prý nejlepší. 

„Nejvíc jsme se vždycky těšili 
na Rýmařov, na Vrbno, na Kr-
nov. To byly úžasné boje. Měl 
jsem tam hodně kamarádů,“ 
vypráví Jaroslav. 

Miloval kolektiv, který se 
kolem sportu točil. I když už 
trochu s námahou, vzpomíná 
na příjmení kamarádů z dět-
ství, vybaví si Rollera, Kos-
telánského, Macka. Během 
vyprávění  zazní i příjmení 
trenérů a dalších, kteří se ko-
lem hokeje a fotbalu v Brun-
tále pohybovali, byli to třeba 
pánové Konečný, Šopík, Ku-
sala, Freitag, Kubálek, Puda, 
Pecina nebo Paulina.  

Poté, co Jaroslav Samson 
skončil aktivní kariéru, začal 
trénovat. Trénoval pro Slavoj 
a Olympii v Bruntále, tréno-
val také v Rýmařově, Světlé 
Hoře, Oldřišově. Nejdéle se 
ale věnoval bruntálskému 
dorostu. Předával zkušenosti 
nejen mladým, ale i dospě-
lým. S fotbalem se rozlou-
čil před třemi lety. „Už jsem 
si potřeboval odpočinout. 
Co jsem skončil, byl jsem se 
párkrát podívat, ale moc mě 
to nebavilo. Už tam nemám 
tolik kamarádů.“ Na otázku, 
co mu tedy dnes dělá nej-
větší radost, odpoví dojatě: 
„Největší radost mi dělá dcera  
a vnučky.“

  (zup)    

Hurá ven! Děti a jejich paní učitelky mají dvě nové terasy
Především v letních měsí-

cích v příznivých klimatic-
kých podmínkách jsou terasy 
mateřské školky využívány 
pro herní aktivity dětí a jako 
venkovní učebny. Aby nedo-
cházelo k dalšímu zhoršování 
stavebně technického stavu 
teras a byla zajištěna jejich 
plnohodnotná funkce po co 
nejdelší dobu užívání, bylo 
potřeba řešit nutnou rekon-
strukci obou teras.

Město Bruntál tak v loňském 
létě zrekonstruovalo obě te-
rasy mateřské školy, které 
mají nově atraktivní a barev-
ný vzhled v podobě dětských 
motivů. Terasy prošly kom-

pletní rekonstrukcí, včetně no-
vých konstrukcí. Vrchní povrch 
teras byl proveden z EPDM 
granulátu smíchaného se 
speciálním polyuretanovým 
pojivem. Nové terasy jsou 
bezúdržbové, s měkkým po-
vrchem příjemným pro děti, 
trvanlivé, barevné a hravé.

Opravou teras byla také za-
vršena revitalizace fasád ma-
teřské školy, která proběhla  
v roce 2020. Součástí prová-
děných stavebních prací byly 
i úpravy kolem teras, okapové 
chodníky, úprava stávajících 
chodníků, založení trávníků 
a vybudování podzemní re-
tenční nádrže s možností čer-

pání vody pro zahradní účely.
V loňském roce se dokončo-

valy stavební práce, a proto 
děti a jejich paní učitelky vy-
užijí terasy až letos.

Celkové náklady rekon-
strukce činily 1 197 584 Kč, 
vč. DPH, z toho 500 000 Kč je 
hrazeno z dotace z Programu 
rozvoje venkova ČR, zbytek 
hradilo město Bruntál z roz-
počtu města.

Projekt MŠ Bruntál, U Rybní-
ka – rekonstrukce teras je spo-
lufinancován Evropskou unií.

Cílem je podpora projektů 
konečných žadatelů naplňují-
cí cíle SCLLD Místní akční sku-
piny Hrubý Jeseník. 

Petra Rybárová, 
Městský úřad Bruntál 

Zimy v Bruntále byly ve znamení hokeje, fotografie z archivu Ja-
roslava Samsona pochází z roku 1965 nebo 1966. Jaroslav je ve 
spodní řadě druhý zprava.  			                   Foto: archiv

Fotbalové mužstvo Slavoj Bruntál v roce 1968. Zleva stojí předse-
da oddílu Fr. Samson, Jakabovič, Domiter, Malý, Vrána, Jaroslav 
Samson, Kusala, Straka a vedoucí Bartošík. Klečící zleva Kopec, 
Drnovský, Zabloudil, Roller a Čech.  		                   Foto: archiv
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Bezplatnou informační linku ŘSD 
ČR volá až 80 000 řidičů ročně

Národní dopravní infor-
mační centrum (NDIC) od 
roku 2005 provozuje Ředi-
telství silnic a dálnic ČR (ŘSD 
ČR). Centrála NDIC sídlí v Ost-
ravě, kde pověření pracovníci 
nepřetržitě každý den v roce 
zajišťují sběr, zpracování, 
vyhodnocování, ověřování  
a autorizaci dopravních infor-
mací. Operátoři a jejich kole-
gové také kontrolují kvalitu  
a správnost předávaných dat, 
která dále používají příslušné 
orgány, organizace, instituce, 
subjekty i jednotlivé osoby. 

Služba jednotlivcům je hlav-
ní součástí NDIC, bezplatná 
telefonní linka je dostupná 
všem zájemcům o poskytnutí 
dopravních informací. Nepla-
cené telefonní číslo 800 280 
281 doplňuje web https://
dopravniinfo.cz/, přičemž nej-

rychlejší je zavolat a kdykoliv 
se zeptat na aktuální provoz 
v úseku plánovaného výletu, 
nutného převozu nebo zdán-
livě známé cesty do práce. 

Ověření stavu dopravy se 
vyplácí, což zjišťují desítky tisíc 
občanů ročně. V letech 2018  
a 2019 NDIC oslovilo 80 tisíc 
volajících z celé republiky, po 
nástupu koronaviru ubylo aut 
na cestách, proto čísla vyříze-
ných hovorů klesla na 50 tisíc 
v roce 2020 a 62 500 v roce 
2021. Zaokrouhlené sumy re-
kordních telefonátů dokládají 
zájem řidičů o bezproblémo-
vý dojezd. Brzy očekáváme 
postupný růst počtu hovorů  
k číslům z let 2018/2019 v sou-
ladu s uvolňováním protipan-
demických opatření. 

Miroslav Mazal, 
Ředitelství silnic a dálnic ČR

Do bruntálské nemocnice  
přišli noví hrdinové

V úterý 22. února proběhla ve spolupráci s AGEL Transfúzní 
službou ve vestibulu Nemocnice AGEL Podhorská  
v Bruntále náborová akce do Českého národního registru 
dárců kostní dřeně „Bruntál hledá hrdinu“. A noví hrdinové 
opravdu dorazili.

„V úterý se nám podařilo roz-
šířit registr o dalších 13 nových 
dobrovolníků. Mohlo by se 
zdát, že je to málo, ale opak je 
pravdou. Na základě přísných 
zdravotních kritérií a věkového 
limitu pro vstup do registru je 
to skvělý počet. 13 nových hr-
dinů znamená 13 nových šan-
cí na záchranu života,“ sdělila 
Marcela Kučerková, referent 
marketingu AGEL Transfúzní 
služby.

Český národní registr dár-
ců dřeně pomáhá již od roku 
1992 po celé České republice 
nemocným s onkologickým 
onemocněním krve, zejména 
s leukémiemi a lymfomy, ale 
i s dalšími život ohrožujícími 
krevními chorobami. „Hlavní 
oblastí podpory jsou dárcovství 

a transplantace krvetvorných 
buněk, výzkum a inovace lékař-
ského vybavení. Přestože je v re-
gistru už přes 100 000 dobrovol-
níků, stále pro každého čtvrtého 
pacienta lékaři dárce nenajdou. 
Řešením, jak najít dárce pro 
opravdu skoro každého nebo 
každého pacienta, je rozšířit zá-
kladnu dobrovolníků darujících 
svým zápisem a dát naději všem 
současným i budoucím pacien-
tům,“ vysvětlila Klára Conková, 
manažerka ČNRDD. „Zájemci 
o vstup do registru mohou při-
cházet i nadále, bez objednání 
předem, každé úterý od 10.00 
do 11.00 hodin přímo do AGEL 
Transfúzní služby v Bruntále,“ 
doplnila Marcela Kučerková. 

Adam Knesl, 
AGEL a. s. 

Školákům ze ZŠ Jesenická dopřáli setkání s varhanami
V úterý 11. ledna se žáci Zá-

kladní školy Jesenická vypra-
vili za hudbou. S laskavým 
svolením správce evangelic-
kého kostela u rybníka pana 
Sokola se více než sto dětí 
seznámilo s architekturou 
a historií této novogotické 
stavby a jejím účelem, při té 
příležitosti se dověděli něco 
z historie Bruntálu, ale hlavně 
o vývoji a stavbě píšťalových 
varhan. Nahlédli do nitra ná-
stroje, obdivovali rozmanitou 
velikost píšťal, prohlédli si 
techniku hry, dověděli se, jak 
vzniká tón v tomto králov-
ském nástroji. S příchodem 
houslisty a za doprovodu var-

han se zaposlouchali do me-
lodií Bacha a romantických 
skladatelů. Dověděli se o kr-
novské továrně na jejich výro-
bu Rieger Kloss, která stavěla 
nástroje pro světové koncert-
ní síně. Varhany ostatně na-
jdou v každém venkovském 
kostele, někde funkční, někde 
poškozené a nehrající. Na 
závěr si se zájmem prohlédli  
i shromažďovací místnost 
pod kostelem, kde evangelíci 
v minulosti pořádali schůze  
a shromáždění.

Děti spojily poznatky z ar-
chitektury, historie, muziko-
logie, interpretace hudby, hu-
dební výchovy. Takto získané 

vědomosti, které procházejí 
našimi smysly, jsou lépe za-
pamatovatelné a jsou vkla-
dem pro budoucnost našich 
dětí a kdoví, k čemu mohou  

v budoucnu inspirovat. Kro-
mě toho děti získají kladný 
vztah k našemu městu, lépe 
ho poznají. 

Jiřina Krystýnková

Výstavu si užili i návštěvníci  
s postižením zraku 

Dne 14. února se členové OO 
SONS Bruntál (oblastní od-
bočka Sjednocená organizace 
nevidomých a slabozrakých 
Bruntál) sešli u pokladny brun-
tálského zámku, aby mohli 
navštívit aktuální výstavu „Ke 
kupci pro pohádku“. Celou 
výstavou je provázel pan Igor 
Hornišer, jeho poutavá před-
náška všechny členy vtáhla 
do děje. Výstava představuje 
jeden z jevů obchodního a re-
klamního světa meziválečného 

období – reklamní pohádku.
Vystavené tisky jsou umís-

těny v krásných prosklených 
vitrínách, kde jsou doplněny 
i ukázkami dobového zbo-
ží, drobnými kuchařkami, 
účtenkami a originály ilustra-
cí. Muzeum v Bruntále pořá-
dá výstavu od 20. ledna do  
17. dubna. Klubová činnost 
byla finančně podpořena pa-
nem Milanem Kolovratem. 

Lenka Štěpaníková, 
OO SONS Bruntál 

Děti ze ZŠ Bruntál, Jesenická 10 navštívily evangelický kostel u ryb-
níka, kde si mimo jiné prohlédly varhany.                            Foto: archiv
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Zvolte osobnost Moravskoslezského kraje
Moravskoslezský kraj opět vyhlásil Cenu hejtmana za společenskou odpovědnost. Do soutěže se mohou hlásit firmy, 
obce, organizace veřejného sektoru a živnostníci. Kraj také vyzývá občany, aby zasílali nominace do ankety Osobnost 
Moravskoslezského kraje. V rámci slavnostního večera bude předáno i Ocenění dobrovolníka BoSmePartyja.

Krajský úřad přijímá přihláš-
ky do soutěže i nominace do 
ankety Osobnost Moravsko-
slezského kraje až do konce 
března.

Slavnostní vyhlášení je plá-
nováno na květen. Hodnotící 
komise bude u přihlášených 
subjektů posuzovat řadu so-
ciálních, environmentálních 
i ekonomických ukazatelů. 
Zaměří se mimo jiné na jejich 
vztah k okolí a jeho sociálním 
potřebám, podporu sociál-
ně ohrožených skupin nebo 
například handicapovaných 
osob. Během slavnostního 

večera bude také udělen titul 
Osobnost Moravskoslezské-
ho kraje. Vloni se osobností 
stala spisovatelka Karin Led-
nická, která svými romány 
Šikmý kostel proslavila po-
hornickou oblast Karvinska 
a upozornila na zajímavou 
historii tohoto místa. Letos 
bude také uděleno Ocenění 
dobrovolník BoSmePartyja. 
Nominace v této soutěži mají 
zasílat organizace, ve kterých 
dobrovolníci působí, a ADRA. 
Toto ocenění totiž kraj vyhla-
šuje společně s Regionálním 
dobrovolnickým centrem.

Přihlášky do soutěže o Cenu 
hejtmana za společenskou 
odpovědnost mohou sub-
jekty Krajskému úřadu Mo-
ravskoslezského kraje posílat 
e-mailem na adresu: lada.
zemanova@msk.cz nebo 
datovou schránkou kraje. 
Do ankety Osobnost Morav-
skoslezského kraje mohou 
lidé zasílat nominace pomo-
cí formuláře, který najdou  
v regionálním tisku. Vyplně-
ný formulář mohou zaslat 
poštou na adresu Krajského 
úřadu MSK nebo naskeno-
vaný e-mailem na adresu: 

osobnost@msk.cz. Nomino-
vat lze také elektronicky, na 
stránkách kraje je k dispozici 
elektronický formulář.

Kategorie Ceny hejtmana 
kraje za společenskou od-
povědnost, podnikatelské 
subjekty (firmy): do 50 za-
městnanců, do 250 zaměst-
nanců, nad 250 zaměstnan-
ců; Organizace veřejného 
sektoru: do 50 zaměstnanců, 
nad 50 zaměstnanců; Obce: 
obce s rozšířenou působnos-
tí, ostatní obce; Mikropodni-
ky, živnostníci a spolky.

 Zdroj: Moravskoslezský kraj

Malé obce mohou usilovat o titul vesnice roku
Po dvou letech byla vyhlášena soutěž Vesnice roku. Hlásit se do ní mohou obce do sedmi a půl tisíce obyvatel. Výsledky 
krajských postupových kol budou známy během léta, celostátní kolo bude vyhlášeno 17. září. Obce se mohou hlásit do 
29. dubna na www.vesniceroku.cz.

„Život na venkově se v po-
sledních letech hodně promě-
nil. Vesnice se snaží nabídnout 
svým občanům vyšší životní 
úroveň i bohatší společenský 
život. Soutěž Vesnice roku dává 
obcím možnost se zviditelnit  
a upozornit na to, že se venkov 
stává plnohodnotným místem 
pro spokojený život. Soutěž 
má také povzbudit obyvatele 
venkova, aby se intenzivněji 
podíleli na rozvoji jejich obce,“ 

uvedl náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje pro 
regionální rozvoj Jan Krkoška 
s tím, že Moravskoslezský kraj 
chce obce k účasti v soutěži 
motivovat. Na vítěze prvních 
tří míst v krajském kole čeká 
finanční odměna, oceněna 
bude i obec za příkladné kni-
hovnické a informační služby. 
Vítězným obcím kraj rozdělí 
celkem půl milionu korun.

Vítěz krajského kola, který 

postoupí do kola celostátní-
ho, obdrží zlatou stuhu. Udě-
leny budou i stuhy dalších 
barev. „Modrou stuhu dostane 
vesnice, kterou hodnotitelská 
komise bude chtít ocenit za 
společenský život. Za činnost 
mládeže bude udělena bílá stu-
ha. Zelená stuha čeká na obec, 
která zaujme péčí o zeleň a ži-
votní prostředí. Za spolupráci 
obce a zemědělského subjektu 
bude předána stuha oranžová. 

Také bude v našem kraji vy-
hlášena Cena naděje pro živý 
venkov, a to za místní spolkový 
život a občanskou společnost  
v obcích,“ vyjmenoval náměs-
tek hejtmana kraje Jan Krkoš-
ka.

Podmínky soutěže a přihláš-
ka jsou k dispozici na strán-
kách soutěže www.vesnice-
roku.cz. 

Nikola Birklenová, 
Moravskoslezský kraj 

STA Bruntálsko a Nowiny Nyskie vyhlásily fotosoutěž,  
hledají oblíbené místo

Společnost Studio STA – multimediální agentura o.p.s. a Nyskie Towarzystwo Społeczno Kulturalne vyhlásily fotografickou 
soutěž „Moje oblíbené místo“, do které se může přihlásit široká veřejnost. Akce probíhá od 25. února do 5. září.

Společný projekt „Českopol-
ská cesta po regionu“, který 
je financovaný z prostředků 
Evropského fondu pro Regi-
onální rozvoj prostřednictvím 
Euroregionu Praděd z Pro-
gramu INTERREG V-A, zahá-
jily dvě organizace – Studio 
STA – multimediální agen-
tura o.p.s. a Nyskie Towarzy-
stwo Społeczno Kulturalne, 
do kterého zapojily i jejich 
zpravodajství STA Bruntálsko  

a Nowiny Nyskie. U této příle-
žitosti vyhlásily fotografickou 
soutěž „Moje oblíbené mís-
to“. 

„Do fotografické soutěže, kte-
rá probíhá až do 5. září, se může 
zapojit široká veřejnost z české 
i polské strany. Stačí, když nám 
na e-mail foto@stabruntal-
sko.cz zašlete jednu fotografii  
s názvem a vaším kontaktem,“ 
popisuje přihlášení se do sou-
těže zakladatel společnosti 

Studio STA – multimediální 
agentura o.p.s. Radek Vráblík. 

Soutěží se o hodnotné ceny. 
Vyhlášení vítězů proběhne 
v listopadu 2022. „Společně 
chceme objevit krásná místa 
našich česko-polských regionů, 
a to očima našich spoluobča-
nů. Následně odprezentujeme 
všechny zaslané fotografie do 
soutěže a necháme veřejnost 
vybrat tu nejkrásnější. Další 
tři fotografie vybere hodnotící 

komise,“ doplnil prezident Ny-
skie Towarzystwo Społeczno 
Kulturalne a šéfredaktor No-
win Nyskich Piotr Wojtasik.

Podrobnější informace 
najdete na česko-polském 
plakátu anebo na zpravodaj-
ských portálech STA Brun-
tálsko www.stabruntalsko.cz  
a Nowiny Nyskie nowinyny-
skie.com.pl. 

Zdeňka Spurná, 
STA Bruntálsko

Informace o probíhajících kulturních a společenských akcích ve městě 
najdete v sekci „kalendář akcí“ na www.mubruntal.cz.



Základní škola Bruntál, Okružní 38, příspěvková organizace 
 

 
 

Kontakty: 
tel.: 554 231 199, 732 235 888 (ředitel)  
e-mail: reditel@zsbrok.cz,  
oficiální web: www.zsbrok.cz 
 

Zveme všechny předškoláky k zápisu do 1. tříd. Můžete se přihlásit také elektronicky prostřednictvím školního webu (usnadnit si vyplňování údajů) a 
následně se zúčastnit „Zápisu“ jako slavnostního aktu. 

Nabízíme mj.: dobré a pohodové klima, moderní budovu s dostatkem prostoru pro lelaxaci žáků, s nadstandartním vybavením didaktickou technikou, 
pomůckami… 

I v letošním školním roce máme pro děti z mateřských škol připravené nejen návštěvy do hodin prvňáčků (snad nám to už epidemická situace dovolí), ale 
děti si mohou také vyzkoušet „být prvňáčkem“ a to prostřednictvím pracovních listů a aktivit, které budou postupně vyvěšeny na webových stránkách školy 
v záložce „Těšíme se do školy“. 
 

Těšíme se na vás!    Mgr. Leoš Sekanina, ředitel školy s kolektivem 
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Za výborného kuchaře, chutná jídla, milou obsluhu 
a čistotu si zaslouží naši pochvalu Hotel Fojtů. 
Děkujeme. Anežka Vávrová, Marie Hroncová a spol.

Náš domov9. března 2022 14

Reportáže TV Polar
Ztitulní stránky městských webových stránek www.
mubruntal.cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které 
TV Polar připravila o událostech a zajímavostech ve městě 
a jeho okolí.

Sdružení blahopřeje jubilantům
Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, 
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci březnu oslaví 
své narozeniny, a přeje jim hodně štěstí, pohody a zdraví 
do dalších let. 

65 let
Anežka Vávrová
Magdalena Ziková

75 let   
Zdeňka Kohoutová          

Výbor SOZdP Bruntál, z. s. 

Rozloučili jsme se
31. 1. Ing. Václav Bártek (1943) Razová, 3. 2. Jarmila 
Pavlíková (1947) Bruntál, Erika Vítková (1935) Bruntál, 
5. 2. Vlasta Scholzová (1938) Ludvíkov, 6. 2. Milan Sta-
ník (1959) Velká Štáhle, 8. 2. Jarmila Móricová (1952) 
Bruntál, 4. 2. Lubomír Lang (1947) Horní Benešov,  
9. 2. Antonín Dovrtěl (1934) Dvorce, Josefa Šmído-

vá (1923) Bruntál, 10. 2. Ing. Karel Holba (1947) Bruntál, 11. 2. 
Anna Janalíková (1950) Bruntál, Věra Hegrová (1943) Bruntál, 
12. 2. Zdeněk Domiter (1949) Bruntál, Bohuslav Straka (1957) 
Karlovice, Šárka Řehulková (1957) Bruntál, 14. 2. Františka 
Klimková (1935) Vrbno pod Pradědem, 15. 2. Pavel Hublík 
(1947) Bruntál, Jozef Ruman (1941) Bruntál, Mgr. Marie Ku-
báčová (1945) Bruntál, Agáta Šnirchová (1949) Bruntál, 16. 2. 
Jana Krajíčková (1940) Svobodné Heřmanice, Jaroslav Daří-
ček (1941) Bruntál, 17. 2. Zdeněk Sedlář (1948) Bruntál, 19. 2. 
Vlasta Demová (1952) Bruntál, 21. 2. Jozef Jurko (1946) Brun-
tál, Stanislav Tuček (1943) Bruntál.

Aktivní senioři Bruntálu, z.s. – 
plán na březen

Pondělí 14. března 
Muzeum Bruntál, 9.00 hodin, 
Modrá je dobrá.

Středa 16. března 
Klubovna, 16.00 hodin, znáte 
přísloví a pranostiky.

Středa 23. března
Klubovna, 16.00 hodin, autor-
ské čtení – Mirka Krčová.   

Středa 30. března 
Zlín, muzeum Zikmunda 
a Hanzelky, věžák Baťa.

Jubilanti v únoru
94 let
Jarmila Večeřová

93 let	
Rudolf Kotěšovský
Božena Zemanová

91 let	
Anděla Roubíčková

90 let 
Janka Ďurišová
Jaroslav Sobotka
Růžena Blahová

85 let 
Zdeňka Mikešová
Milan Utěkal

80 let
Božena Mašlíková

Krásné 96. narozeniny osla-
vila 12. března paní Marie Oš-
čiatková, nejstarší obyvatelka 
Roudna, která se stále těší cel-
kem dobrému zdraví. Přejeme 
jí, aby mohla ještě dlouho sle-
dovat své oblíbené programy 
na televizi Šlágr. 

Vše nejlepší aspoň do 100 let 
oslavenkyni přejí synové, dce-
ra, vnoučata a pravnoučata. 

V prvním letošním čísle našeho domova v rubrice Jubilanti 
jsme chybně zveřejnili, že paní Marie Podzimná vloni v lis-
topadu oslavila 89 let. Paní Podzimné se omlouváme a do-
datečně blahopřejeme ke krásnému věku 96 let. Za podnět 
děkujeme Čestmíru Podzimnému, který si nepravdy všiml.

 (zup) 

Paní Oščiatková 
oslavila narozeniny

Paní Podzimná oslavila 96 let
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Anketa určila nejlepší sportovce loňského roku  
Regionální sdružení České unie sportu (RS ČUS) v Bruntále uspořádalo již 44. ročník ankety „Nejlepší sportovec  
a kolektiv okresu Bruntál“. Slavnostní vyhlášení této ankety se konalo v pondělí 28. února v hotelu Slezan. 

Tato akce je finančně pod-
pořena městem Bruntálem  
a městskými a obecními úřady 
Krnov, Horní Benešov, Lichnov, 
Staré Město a Moravský Kočov, 
které na vyhlášení zastupova-
li starostové. Petr Rys, Tomáš 
Hradil, Pavel König, Marta 
Huterová Otisková, Richard 
Šanda a Josef Havlík společně 
s předsedou RS ČUS Bruntál 
Ladislavem Velebným předali 
nejlepším pohár, plakety, ceny, 
dárkové balíčky a květy.

Nejlepším kolektivem za rok 
2021 se staly mladé basketba-
listky U14 z SK Bruntál, které si 
vybojovaly postup do extra-
ligy. Desítku nejlepších, která 
se vyhlašuje bez pořadí, tvořili 
medailisté z mistrovství světa, 
mistrovství Evropy a českých 
šampionátů, a to sportovní 
střelci Kryštof Krsek a Matěj 
Řepka z SK Horní Benešov  

a Astra Bruntál, plavci Adam 
Simko a Karolína Mitová  
z PS Slavoj Bruntál, boxerka 
Katrin Ivanovová z Box club 
Krnov, karatistka Adéla Ma-
tušková z Karate DÓ Bruntál, 
šachista Matěj Mydlář z Ša-
chy Krnov, zápasnice Anna 
Michalcová z Loko Krnov, 
offroadtrialista Jiří Kobylka  
z TJ Moravský Kočov a atlet Ra-
dim Šesták z Olympie Bruntál. 

„Jsme rádi, že jsme mohli an-
ketu po loňském výpadku zno-
vu uspořádat a obnovit 43letou 
tradici. Naše velké poděkování 
patří sponzorům a především 
vedení obcí a měst, které nám 
s vyhlášením ankety každý 
rok finančně pomáhají. Mladí 
sportovci si ocenění zaslouží  
a jsme rádi, že i v našem okrese 
vyrůstají medailisté a reprezen-
tanti,“ zhodnotil slavnostní 
ceremoniál Jan Urban.         (JU) 

Příští vydání Našeho domova má uzávěrku 
21. března 2022. Noviny budou v prodeji 

od 30. března 2022.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, 
DD – Dita Dulovcová, (JU) – Jan Urban
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Nejlepší sportovci z Bruntálu a dalších obcí se setkali v hotelu Slezan.   
    Foto: zup

Další bruntálskou plaveckou 
nadějí je Karolína Mitová. 

Foto: zup

Cenu za skvělý výsledek ko-
lektivu převzala Adéla Kutro-
vá z basketbalového týmu  
z SK Bruntál.                        Foto: zup

O řadu úspěchů Střeleckého 
oddílu Astra Bruntál se vloni za-
sloužil Matěj Řepka.     Foto: zup

Plavec Adam Simko má podle 
trenérů do budoucna velké šan-
ce na úspěch.                  Foto: zup

Běžec Radim Šesták zvítězil vlo-
ni na Mistrovství ČR v kategorii 
veteránů.                            Foto: zup

Adéla Matušková byla oceněna 
už po několikáté, karate nyní 
učí i malé děti.                Foto: zup



553 821 115 www.opavanet.cz/bruntal

Nabídka platí pro nové zákazníky do 30. 4. 2022.
Akční cena platí 12 měsíců od uzavření smlouvy.

Spolehlivý optický internet

AKČNÍ CENA

Užívejte si rychlé a stabilní připojení,
které s nikým nesdílíte

INTERNET 600
za 450 Kč/měs.

Šťastné 
pátky!

V pátky až do 1. dUbna 
rozDáváme K nákUpům nAd 300 kč

kUpóny Se sLevoU 6 % 
na Příští nákup

BRUNTÁL
Krnovská 2038/16e

PO - PÁ  6:00 - 18:00
SO  7:00 - 18:00

Kupón lze uplatnit pouze v prodejně TEMPO MARKET v Bruntále 
(Krnovská 2038/16e, Montenegro Park). Minimální výše nákupu 
pro uplatnění kupónu je 300 Kč. Sleva se nevztahuje na nákup 
tabákových výrobků a vratných obalů.

I vy jako rodiče se můžete cítit zasažení situací na Ukrajině.
Můžete s dětmi mluvit o tom, co prožíváte,
ale nezahlcujte je svými obavami.
Hledejte podporu i pro sebe.
Dejte dětem prostor mluvit o tom, co se v nich děje
a co se o situaci dozvídají ve škole, od kamarádů, z médií.
Podporujte pocit bezpečí.
Ohraničujte čas, kdy se doma tématu Ukrajiny věnujete.
Věnujte se v rodině každodenním aktivitám.
Zaměřte se na věci, které vám i dětem přinášejí radost.
Podpořte děti ve vstřícném postoji k lidem z Ukrajiny i Ruska.
Jsme tu pro vás i my.

116 111

ZDARMA

ANONYMNĚ

WWW.LINKABEZPECI.CZ WWW.RODICOVSKALINKA.CZ

TIPY pro děti a mladistvé
OBAVY Z VÁLKY NA UKRAJINĚOBAVY Z VÁLKY NA UKRAJINĚ

TIPY pro rodiče
Je přirozené kvůli situaci na Ukrajině cítit strach,
smutek, vztek či bezmoc.
Neboj se o svých obavách a myšlenkách mluvit s dospělými.
Nedrž to v sobě.

Česká republika je nyní bezpečná země.
Řeší to představitelé států, kteří k tomu mají informace.
Nesleduj neustále zprávy.
Neřeš dopředu „co bude, když“. Zvětšuje to obavy a úzkosti.
Věnuj se dál tomu, co Tě baví.
Prober s rodiči, jak můžete případně pomoci.
Podpoř své kamarády či spolužáky z Ukrajiny nebo Ruska.
Jsme tu pro Tebe i my.

ANONYMNĚ

NONSTOP

606 021 021

inzerce


